

RASPORED MISNIH NAKANA

od 05. listopada do 11. listopada 2015.

PONEDJELJAK 05. listopada	18.00 sati: nema mise
UTORAK 06. listopada	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 07. listopada BDM od Krunice	18.00 sati: † Marko Armbrrecht
ČETVRTAK 08. listopada sv. Demetrije i drugovi	6.00 sati: <i>Molitveno-duhovni izlet: Škabrnja i Zadar</i>
PETAK 09. listopada	18.00 sati:
SUBOTA 10. listopada	17.00 sati: † Ivan Hržek (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 11. listopada DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU - Dani kruha -	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † č.s. Mira Bukovčan; Josip Paj (<i>Kašina</i>) 13.30 sati: <i>sv. Misa na planinarskom odmorištu „Grohot“</i>



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Anđić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 04. listopad 2015., GOD. 5, BROJ 05

DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Evangelja nam svjedoče o tome kako su farizeji često postavljali Isusu pitanja. Većim dijelom njihova pitanja nisu bila dobronamjerna i iskrena. Bila su postavljena s namjerom da ga iskušaju i dovedu u nezgodnu situaciju, da unište njegov dobar glas ili da njegovu moć pripišu nečastivome. Tako je i s *pitanjem o otpuštanju žene*, o čemu razmišljamo nad ovonedjeljnim evanđeljem.

Isus na takva pitanja nije odgovarao izravno, jer je dobro znao zašto su postavljena. Na pitanje: „Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?“ odgovara drugim pitanjem. Iako se takav način odgovora ne čini popularnim i može biti znak namjernog izbjegavanja odgovora, Isus želi razotkriti prave namjere farizeja i njihovih sljedbenika. Prvo što Isus otkriva jest činjenica da farizeji razmišljaju logikom *dopušteno – nedopušteno*, logikom koja se oslanja na Mojsijev zakon (24 pogl. iz Pnz).

Isus se uopće ne osvrće na taj odlomak, upravo isti onaj koji nam donosi ovonedjeljno prvo čitanje.

Kruna stvaranja leži u tome *da muško i žensko budu jedno*. Stvaranje je dovršeno onda kada su muško i žensko jedno, a to jedno, jedinstveno u različitosti, treba biti očuvano. Upravo kroz razgovor o „tvrdome srcu“ prepoznaje se Isusov stav prema odnosu muškarca i žene. Da bi se moglo razumjeti i živjeti otajstvo sakramenta ženidbe u punini predanja, potrebno je imati *otvorenosti i povjerenja poput djeteta*. Potrebno je biti *čistoga srca*.

U vremenu lakih obećanja i još lakših kršenja danih obećanja ostaje činjenica da je čisto srce jedino sposobno nositi radosti i tegobe zajedničkog suživota u predanoj ljubavi među ljudima. Ljubavi koja je uvijek znak ljubavi Krista prema njegovoj Crkvi.

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

BLAŽENA DJEVICA MARIJA OD KRUNICE

BDM od Krunice je Gospin blagdan uveden u Crkvu u zahvalu za veliku pobjedu kršćanske flote nad turskom u glasovitoj bitki kod Lepanta 7. listopada 1571. Pobjeda se pripisuje molitvi krunice na koju je pozvao cijelo kršćanstvo tadašnji papa sv. Pio V. Preteča današnje krunice bio je skromni redovnik kartuzijanskog samostana u Trieru (Njemačka) Dominik Pruski. U vrijeme došašća 1409. podijelio je Isusov život u 50 rečenica na 50 Zdravomarija, a sve te rečenice napisao je na papir. Za vrijeme moljenja, imao je pred očima te rečenice. Nakon izvjesnog vremena bio je neobično sretan, jer mu je polazilo za rukom da razmatra. O svojoj metodi razmatranja pričao je svojoj subraći, a prior je bio mišljenja da bi takav oblik moljenja bio prikladan za one koji nisu vješti razmatranju. Kako je kartuzijancima dolazilo sve više molbi, Dominik se odlučio da Isusov život proširi na 150 Zdravomarija. U tako proširenom obliku upoznao je krunicu dominikanac Alanus De Rupe. On ju je širio kao »Marijin časoslov« preko svojih bratovština i molitvenih zajednica. Članovi kruničarske Bratovštine u južnoj Njemačkoj složili su krunicu u današnjem obliku od 15 otajstava. Tekst te krunice prvi je puta tiskan 1481. u Ulmu. Sveti papa Ivan Pavao II. nekoliko je dana nakon izbora na Petrovu stolicu rekao okupljenom mnoštvu na Trgu sv. Petra:



“Danas, na posljednju nedjelju listopada, vašu pažnju želim svratiti na krunicu. Listopad je, doista, u cijeloj Crkvi mjesec posvećen krunici. Krunica je moja najdraža molitva. Divna, krasna molitva! Divna u svojoj jednostavnosti! Divna u svojoj dubini! U krunici više puta ponavljamo riječi koje je Djevica Marija čula od Arkandela i od svoje rođakinje Elizabete. Crkva prihvaća te riječi. Izgovarajući, naime, riječi 'Zdravo Marijo' ispred očiju duže prolaze glavni događaji iz života Isusa Krista. A sastoje se od otajstava radosnih, žalosnih i slavnih, koja nas postavljaju u živu zajednicu s Isusom po Srcu Njegove Majke! U isto vrijeme, naše srce može u tim deseticama krunice promatrati sve oblike koji sačinjavaju život pojedinca, obitelji, naroda, Crkve i čovječanstva. I one susjedâ, a napose onih koji su nama bliži i s kojima smo više povezani. Tako, jednostavna molitva krunice izgrađuje ritam ljudskoga života. Potičem sve da je mole.”

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);

subotom u 17.00 sati (kapela u Blaguši)

Nedjeljom: 7.30 i 11.00 sati (crkva u Kašini);

9.30 sati (crkva u Planini)

- ❖ Danas je gošća naše župne zajednice **gđa. Kruna ČENGIĆ**, učiteljica razredne nastave te aktivna vjernica župe sv. Petra apostola iz Zaprešića. Nakon boravka u Africi (Kenija), gdje je kroz nekoliko mjeseci kao učiteljica volontirala, dolazi nam predstaviti projekt: „*Narukvica prijateljstva*“ za mali dom u Keniji! Kroz prezentaciju i izlaganje želi nas potaknuti na *kupnju barem jedne narukvice*, a sav prihod od prodaje bit će korišten za potrebe školovanja djece u Keniji! Hvala na Vašoj solidarnosti sa najpotrebnijima!
- ❖ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad ćemo imati pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molit ćemo krunicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.
- ❖ U organizaciji naše župe organiziramo molitveno – duhovni izlet u okviru *Dana nezavisnosti RH. U četvrtak, 08. listopada* krećemo na jednodnevni izlet u **Škabrnju i Zadar**, želeći posjetiti mjesta stradanja hrvatskoga naroda u proteklom Domovinskom ratu. Polazak autobusa je u 6.00 sati ujutro, a povratak je planiran za kasne večernje sate istoga dana. Odazovimo se!
- ❖ U **subotu, 10. listopada**, željom naših biskupa, nastavljamo sa pastoralnim projektom - *euharistijskim klanjanjem na nakanu što skorijeg proglašenja svetim našega kardinala, blaženog Alojzija Stepinca. Svakog 10-tog u mjesecu imamo ovu pobožnost koja započinje u 16.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 17.00 sati u kapeli u Blaguši.* Odazovimo se!
- ❖ **Iduću nedjelju, 11. listopada**, u 13.30 sati bit će služena sv. Misa na planinarskom odmorištu **Grohot**, gdje ćemo proslaviti *Majku Božju od Puta* kod istoimene kapelice na otvorenom. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ **Iduću nedjelju, 11. listopada** naša župna zajednica obilježiti će **proslavu Dana kruha u našoj župnoj crkvi. Svečana sv. Misa bit će u 11.00 sati** pod kojom će naši vjeroučenici izvesti *prigodni program i recital uz Dane kruha!* Svi ste pozvani!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - U **utorak, 13. listopada**, s početkom u 19.30 sati, u župnoj crkvi u Kašini bit će prvi ovogodišnji **roditeljski sastanak za roditelje kandidata za primanje sakramenta svete Potvrde.** Lijepo molim roditelje da se odazovu!
 - U **srijedu, 14. listopada** započinje župna kateheza kandidatima za sakrament sv. Potvrde iz naše župe. Kateheze će se održavati **srijedom** prije ili poslijepodne, ovisno o vremenu pohađanja škole, od 10 – 12 sati ili od 15 – 17 sati u prostorijama župne kuće (*novouređena vjeronaučna dvorana, a negdašnja kapelica sv. Antuna*). Župna kateheza za primanje sakramenta sv. Potvrde **je obvezna** za sve koji žele pristupiti samom Sakramentu.